

一泡尿,引出一一起敲诈案

两名犯罪嫌疑人昨被批捕

【快报讯】(通讯员刘天泉 记者 丁岚)一泡尿,惹出一一起敲诈案。两名犯罪嫌疑人昨日被玄武区人民检察院批准逮捕。

今年5月31日晚上9时许,南京人胡某到玄武区某饭店吃饭后,在饭店外墙角处小便,正好遇到饭店老板的外甥女出来,其男友当时就与胡某动起了手。回家后,胡某觉得自己的胸部隐隐作痛,便去医院就诊,结果发现他的右胸第五根肋骨骨折了。胡某越想越生气,决定去讨要医疗费和误工费。于是,他打电话找到朋友小陈,提出让他帮忙去饭店要5000元钱,但小陈告诉他要的

太多了,理由是“还得给那些去的兄弟们分一点啊”,两人便将“价码”提到了1万元。

6月10日上午10时许,小陈开车接上胡某和另外几名男子,喊来老板要讨说法,其中一名男子拿出事先准备好的手枪,抵着老板的头让他“识相点”,并明确提出至少要给1万元钱。老板吓得颤抖着说“在店里没有那么多钱”,几人就让胡某晚上再去取钱,然后一起上车扬长而去。当晚,胡某和妻子去饭店后,因为害怕而没敢进去。次日中午,当胡某再次来到饭店取钱时,被早已守候在此的警察当场抓获。同日,陈某也被抓获。

一顿酒,惹出一场强奸案

犯罪嫌疑人酒后色胆包天

【快报讯】(记者 丁岚)一男子趁一女子醉酒将其强奸,犯罪嫌疑人张某近日被南京市玄武区检察院批准逮捕。

今年6月24日晚,19岁的张某突然接到好友吴某的电话,邀他一起去珠江路某酒吧喝酒聊天。吴某是南京一家经营公司的负责人,那天同去的还有公司里19岁的女员工小温(化名)。三人一起开怀畅饮,不知不觉都喝了不少。当晚11时许,三人跟踪着离开酒吧,已经酩酊大醉的小温连自己家住在哪里都不清楚了,吴某出于安全

考虑,提出“到宾馆开个房间让她先休息一下”,三人便打车来到高楼层附近的一家宾馆。进房间后不久,小温突然一阵呕吐,弄得吴某满身都是污物,吴某只得让张某留下来陪着小温,自己回家去换衣服了。

次日凌晨四点多钟,19岁的张某一觉醒来,看到倒在床上衣衫不整的小温,渐渐地有了“想法”。于是,他先试探着上前抚摸小温,见小温并没有反抗,于是便大着胆子与其发生了性关系。事后,张某将弄脏的床单扔到了傅厚岗附近的一个垃圾桶里。

奥克斯汽车难以“全身而退”

奥克斯汽车维权潮波及江苏

“我本来以为搞欺诈的都是一些小商小贩,没想到啊……”江苏淮安人陈祚吾坐在原告席上,向对面被告席挥着一叠资料,痛心地说。在奥克斯汽车神话破灭之后,作为一名购车者,陈祚吾也加入了维权的队伍,并成为江苏省第一个将奥克斯汽车告上法庭的消费者。昨天,双方在南京玄武区法院交换了证据。

购买新车毛病不断

陈祚吾说他当初看中奥克斯汽车,是被其外形所吸引。2004年4月,刚刚进军汽车产业的奥克斯推出了第一款“原动力”SUV,这年6月,在江苏省苏舜工贸集团汽车有限公司,他花7万多元买下了一辆“原动力”。

可是在使用过程中,麻烦不断。“销售公司交给我的随车参数和我上牌时的参数有很多地方不同;使用过程中毛病不断;由于玻璃不够密封,下雨时我的车内竟然会漏水!”

今年3月,奥克斯宣布退出汽车产业,陈祚吾呆了:“以前车坏了还能找售后修,那以后怎么办?”这时他开始关注其他购买奥克斯汽车的消费者动态。在一个汽车网站上,他看到了许多同样购买了奥克斯汽车的网友在议论纷纷:“我们上当了,其实我们买的是‘黑豹’汽车。”

告上法庭讨要赔偿

经过与网友的交流 and 多方打听,陈祚吾渐渐心里有

数了。他说,国家根本没有批准沈阳奥克斯汽车公司生产这种汽车,自己的汽车实际上出自沈阳富桑黑豹公司。他认为这种贴牌车是违法的,自己受到了欺骗。

在北京和大连等地的消费者相继走上法庭时,陈祚吾也开始了法律诉讼的准备。在聘请了北京律师之后,陈祚吾将江苏苏舜工贸集团汽车有限公司、沈阳奥克斯汽车有限公司、宁波奥克斯汽车有限公司、沈阳富桑黑豹有限责任公司一起告上了南京玄武区法院,他提出退车、返还购车款7万多元并双倍赔偿、赔偿办理上牌、保险、律师费等相关费用。

昨天的庭审中,几个被告都认为没有责任。第一被告认为,他们在销售时已经明确告知是“黑豹”,“随车”技术参数表“品牌”一栏中填写的就是“黑豹”,不存在欺诈,而且合同合法有效,他也顺利上牌,所以经销商没有责任。而其他几个被告说,购车合同是原告与被告签订的,与他们无关,他们不该当被告。法院将于近日开庭审理此案。

【链接】

奥克斯造车梦碎

2003年7月,奥克斯与沈阳农机集团签署协议,奥克斯出资4000万元收购沈阳双马汽车有限公司95%股权,从而获得SUV和皮卡的生产许可,一脚迈进汽车行业。

然而从进军汽车业到宣布退市,奥克斯集团只用了一年多时间。由于无法拿到轿车准生证,按照我国汽车生产和销售的相关规定,奥克斯根本不具备生产汽车的资格。

在退市后,奥克斯遭遇了消费者和各地经销商的维权浪潮。

奥克斯被判欺诈

购买奥克斯汽车的北京市民王志忠,将北京熠龙伟业汽车销售有限公司告上法院。今年5月15日,北京市朝阳区法院认定,汽车属于消费品,并引用《消法》第49条,判决该经销商退还购车款,并增加赔偿。

全国人大法工委巡视员、民法专家何山认为,朝阳区法院的判决在维护汽车消费者权益方面作出标志性判例,对于保护消费者权益、净化汽车市场,具有非常深远的意义。

丈夫偷偷卖了房子 妻子被房主赶出门

【快报讯】(记者 马乐乐 丁岚)一对夫妻出现婚姻危机时,丈夫私自将自家的一套住房卖掉,妻子得知后强行搬入这套住房,结果被新房主告上了法庭。

据陶女士说,她的丈夫林某“多次与别的女人有不正当关系”,并为此多次写下保证书。而陶女士自己在寂寞之际,也与公司里的一名司机有了婚外情,被丈夫当场发现。

事发后,陶女士起诉到法院要求离婚。据陶女士说,开庭当天,丈夫当着法官和所有亲戚的面,主动提出愿意原谅她。为此,陶女士当庭撤诉。

因为丈夫此前已经将家里的房门钥匙都换过了,所以陶女士撤诉后的那些天一直是住在亲戚家里。等了一个多星期,丈夫也没有来接她,陶女士只得独自来到自家位于河西的那套房子,请专业人员开了锁后住了进去,没想到住了没几天就有一个安徽男子上门来,说这房子已经被他买下了。从该男子出示的房产证上,陶女士得知丈夫已经背着她,将这套房以90多平方米的商品房以53万元的价格卖给了这位安徽人,卖房时间就是她撤诉后的第三天。

法院近日对此案进行了一审判决,判令陶女士在判决生效15日内搬出此房。对此,陶女士表示不服,理由是此房本是她和丈夫的夫妻共同财产,而她和丈夫目前并没有离婚,所以丈夫私自卖房的行为应该不合法。但此案的主审法官却认为,目前没有证据证明陶女士的丈夫与买房人有恶意串通行为,因此买房人作为善意第三人,其权益应该受到保护。

高等教育发展史上的办学奇迹

——海南大学三亚学院创建一周年巡礼系列报道(一)

2006年对海南来讲是非常值得纪念的一年。这一年,在短短9个月的时间里,一所美丽的高等学府——海南大学三亚学院奇迹般地“诞生”在国际热带滨海城市三亚,并且当年就吸引了十一个省份的上千学子。三亚学院的建立结束了三亚市没有本科院校的历史。该院建校时间短却是以令人惊叹,更在实践中吸收了我国近年来高等教育改革的优秀成果,运用新的办学理念和机制形成了以改革、创新为特色的新型大学人才培养模式。

● 高速度建设

学院2004年末开始筹建,仅用9个月的时间,便完成制度制定、专业设计、立项审批、理念设计、建校招生、开学授课、建立校园日常秩序等项重要工作;完成“国际化学元”人才培养和科研工程的建设,建成了行政办公楼5座、教学楼4座、阶梯教室1座、图书馆1座以及学生宿舍7座等教学和生活设施。在顺利通过省教育厅专家组评估后,2005年4月获国家教育部批准设立。

● 校园新风尚

学院以“三力更生、合力更新、有容乃大、不懈则光”为一大字校训和“正气”、“大气”、“正气”这为人做事的训词,使校园形成

崭新的校园风貌。全体教师在平凡的岗位上,奉献的是服务的岗位;辛勤在工作中的是高效、全面的执行和全面的思想和大局的观念,讲奉献、讲服务、讲责任,努力学有回音。一个富有现代大学理念和气息、全新气质的大学从起步就追求开放教育、倡导学生自主学习、自主成长。

● 灵活的办学机制

学院按照“高教”的原则进行机制设置;倡导简行高效的规章制度就是好制度;落实好制度重要,好机制比好制度更重要。实行以“合适的人就是优秀的人”为用人原则,采取“轻拍马、重锤马”办法,考察员工对办学理念的理解认同度、工作态度与工作业绩,真正做到“激励上进”、“奖励能人”。实行清晰有效的岗位责任制,重入岗学习和学历认证,更重上岗工作实效和工作态度,倡导多劳多得、多劳多得的分薪机制。学院以事业聚人,感情留人,在半年多的时间里积累了全国各地的优秀师资和管理人才120余人,其中不乏教授、博士以及各通晓英语的骨干教师和干部,为学院的发展奠定了坚实的基础。今年7月又将有一批200名优秀教师和管理人才加盟学院。

学院的高速发展得到了各界领导、专家的一致好评。海南省政府将三亚学院列入“2005年省重点建设项目的‘一号工程’”,并在2006年把“三亚学院的建设列为海南‘十一五’期间重点发展的项目。2006年,教育部派小副司长、吴官正副部长在分别到学院视察或在当地听取汇报时,都高度评价了“走捷径”是为了更好地“上社会”的育人观念,“三三三”的人才培养模式,开展“天天全课”教育,最大限度地提高学生毕业后的高端能力和发展能力极为关注和肯定与嘉许;教育部派小副司长、吴官正副部长在分别到学院视察或在当地听取汇报时,都高度评价了“海南大学三亚学院如上述建设,在高等教育发展史上创造了一个奇迹”;海南省教育厅的两位司长更是到三亚学院的建设留下了海南高等教育发展史上三个第一:为同行办学院的高起点和机制等表示赞赏;人民日报、人民网、光明日报、中国教育报、中国教育信息报等十家媒体对学院的发展进行了跟踪报道。高起点、高质量的办学,得到主管部门的首肯。2006年,学院被选在全国28个省份招收100名本科生的院校。

南京英华学校 让你圆大学梦

◆ 初一新生生不收赞助费,高一优秀生享受特别优惠。是工薪阶层学生首选的民办学校。
◆ 对中考成绩在500分以上的优秀生,均可享受不同程度的奖学金;560分以上的学生,可获至30000元高额奖。
1. 校本部:江宁开发区将军大道22号 52108859、52108506、52105629
2. 南京中山南路马巷104号-1(南京市一中对面,市招办向南50米) 52233698
3. 高淳、溧水招生咨询电话:13072597913
4. 大厂招生咨询电话:13002505922
5. 六合:六合华宫大酒店 106室:57130616 13002505922
周六、周日不休

金陵科技学院 龙蟠学院 2006年招生

地点	咨询老师	咨询地点	咨询电话
南通市	赵老师	南通市青年东路2号 新世博宾馆417房间	0513-85680191 0513-85010666-417
苏州市	孙老师	吴江市七都镇水利站	0512-63811626 0512-63810518-307
无锡市	严老师	无锡市人民东路33号 东林大酒店806房间	0510-82256777-806
常州市	戴老师	武进大厦1010房间	0519-8101710-1010
盐城市	陈老师	盐城望海大酒店816房间	0515-8882170 0515-8882188-816
扬州市	骆老师 王老师	扬州市维扬路197号 紫金饭店9009房间	0514-7760888-29009

欢迎广大考生报考
金陵科技学院
● 龙蟠学院(1819)
● 双龙校区(1827)
● 国际技术学院(1728)

学院现场咨询地点:南京市长白街100号(学校招生咨询大厅) 招生热线:025-84557770、84557771、86188716、86188717、52643350(双龙校区)、84557838(国际学院)